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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO
INSTITUTO DO MAR (IMar) - CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 19 DE
NOVEMBRO DE 2021

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, as 09h15, na Reunião
Não Presencial  por videoconferência,  utilizando-se o Google Meet,  link de acesso:
https://meet.google.com/unp-hmay-nro,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Congregação do Instituto do Mar - IMar - Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Igor Dias Medeiros. Estiveram presentes os membros: Adriana
Barioni, André Luiz Vizine Pereira, Augusto Cesar, Eduardo Dellosso Penteado, Elen
Aquino Perpetuo, Fábio Ruiz Simões, José Juan Barrera Alba, Juan Carlos Ramirez
Mittani, Juliana Petermann Moretti Pelissari, Liliane Janikian Paes de Almeida, Magno
Jose Alves, Rene Rojas Rocca, Ronaldo José Torres. Justificaram ausência: Bruno Leite
Mourato  que  foi  substituído  por:  Rodrigo  Silvestre  Martins,  Camilo  Dias  Seabra
Pereira que foi substituído por: Bruno Leite Mourato, porém Bruno Leite Mourato
também justificou e foi substituído por: Rodrigo Silvestre Martins, Emiliano Castro de
Oliveira que foi substituído por: Gyrlene Aparecida Mendes da Silva, porém Gyrlene
Aparecida Mendes da Silva também justificou e foi  substituída por:  Ronaldo José
Torres,  Fernando Ramos Martins que foi  substituído por:  Magno Jose Alves.  Não
justificaram ausência: Ana Carolina Kiyama Correa, Cledson Akio Sakurai, Daniela
Milstein,  Fernando  Fernandes  Mendonca,  Ítalo  Braga  de  Castro,  Lucio  Leonel
Barbosa, Marcelo de Oliveira Rocha, Melissa Vivacqua Rodrigues, Nancy Ramacciotti
de  Oliveira  Monteiro,  Paula  Christine  Jimenez,  Rodrigo  Silvestre  Martins,  Ulisses
Colares  de  Andrade.  Participaram da  reunião  como  convidados:  Anthony  Andrey
Ramalho Diniz, Guilherme Henrique Pereira Filho, Gustavo Bueno Gregoracci. Tendo
os senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum
com 16 presentes, o Prof. Dr. Igor Dias Medeiros iniciou a reunião cumprimentando a
todos,  solicitando  o  registro  da  presença  que  segue  em  lista  de  presença  e
apresentando  a  pauta  enviada  para  todos  os  integrantes  da  congregação  na
convocatória,  pauta  essa  que  segue:  1  -  Pauta  Única:  Discussão  e  votação  das
sugestões apresentadas na consulta pública sobre o Regramento Subsidiário da CEF
para o IMar: DISPOSIÇÕES GERAIS - artigo 5º - seus incisos e parágrafos (caput já
votado);  -  artigo  6º  e  seguintes.  Link  de  acesso  da  planilha  compartilhada:
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https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FZWrXqQvdrtzC3gF9wH1FFP_frqV2DmRQf8
sDvpRgyo/edit?usp=sharing.  No item item "I"  do artigo 5º foram apresentadas as
arguições dos presentes, todas as arguições ao longo de toda a congregação foram
registradas em vídeo e áudio utilizando o dispositivo de gravação do aplicativo Google
Meet utilizado para condução das reuniões remotas e constam junto de todos os
documentos  dessa  congregação  para  consulta  e  validação  e  após  a  votação  por
contraste, foi aprovado por unanimidade  a seguinte redação para o item "I" do
artigo 5º do Regramento Subsidiário da CEF para o IMar: I - Os relatórios deverão
ser apresentados e apreciados em reunião da Congregação do Instituto do
Mar.  Sendo  assim  a  congregação  passou  para  a  sequência  da  discussão  do
regramento que é o item "II" do artigo 5º onde após arguição dos participantes da
congregação foi definida uma pausa de dez minutos na reunião para retorno as 11h00.
Após o retorno foram retomadas as arguições e após a votação por contraste dos
participantes foi aprovado por unanimidade a seguinte redação para o item "II" do
artigo 5º do Regramento Subsidiário da CEF para o IMar. II - Caso o relatório
apresentado pelo(s) responsável(is) pelo(s) espaço(s) não seja aprovado pela
Congregação, deverá ser solicitado um segundo plano de uso, que deverá ser
apresentado em até 30 dias. Na sequência da congregação foram arguidos os itens
"III" e "IV". Tivemos duas propostas, sendo a opção 1: III - As prestações de contas
deliberativas acontecerão de 4 em 4 anos; IV – Para o caso particular da
primeira avaliação do espaço excedente aos 13m2, haverá uma prestação de
contas orientativa, ao final do prazo de dois anos após concedido o espaço.
Opção 2: III - As prestações de contas deliberativas acontecerão de 4 em 4 anos, com
parciais  orientativas  nos  interstícios  de  dois  anos.  Venceu a  opção  1  com 01
abstenção.  Após essa deliberação recapitulou-se a data da próxima Congregação
Extraordinária que será realizada em 30 de novembro de 2021 quando será definido
também as datas das próximas Congregações.  Nada mais  havendo a tratar,  para
constar, eu, Marcelo da Silva Paes Siqueira, Assistente em Administração, lavrei a
presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 18 DE AGOSTO DE
2022.

 
 Igor Dias Medeiros

Diretor do Instituto do Mar
Presidente da Congregação do Instituto do Mar - IMar - Campus Baixada Santista
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Marcelo da Silva Paes Siqueira
Assistente em Administração 

Congregação do Instituto do Mar - IMar - Campus Baixada Santista
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